

K hojení piercingu přistupujte prosím zodpovědně. Aby jste byli spokojeni z úspěšně zahojeného piercingu, je třeba důsledně dodržovat níže uvedená doporučení. Tetovací studio Wagner Tattoo nenese zodpovědnost za potíže způsobené nedodržením pokynů a doporučení.

Všeobecná doporučení

Případnou ochrannou náplast (pupík, bradavky) odstraňte po cca 2 - 3 hodinách. Piercing se lépe hojí, pokud se místo udržuje suché a větrané. Proto, pokud se na místo aplikace piercingu dostane voda, místo ihned osušte, zbavte vlhkosti (fén na vlasy - studený vzduch) a takto vysušený piercing ošetřete desinfekcí (Octenisept) Nikdy nepoužívejte na nezahojený piercing mastičky (Framykoin a pod.) Před vlastním ošetřováním piercingu si vždy důkladně omyjte ruce teplou vodou a mýdlem, nejlépe antibakteriálním.

Hojení

U většiny piercingů, je doba hojení kolem 3 - 5 týdnů. U některých (nos, pupík, bradavky a další) je delší a to až v řádu měsíců.

Během hojení se snažte piercing mechanicky nenamáhat (tahání, údery apod.) a pokud není zcela zahojen, tak ani nevyndavejte. Dále se vyhýbejte namáčení piercingu, koupání v bazénech, venkovních vodních plochách a nenavštěvujte sauny a lázně (velké nebezpečí infekce). Minimálně měsíc nevystavujte piercing přímému slunci a soláriu.

První 2 - 3 týdny se vyhněte činnostem, při kterých dochází k nadměrnému pocení, a při kterých může dojít k podráždění či znečištění pokožky v oblasti čerstvého piercingu.

Dva dny před i po aplikaci neužívejte alkoholické nápoje, energetické nápoje, drogy.

Jazyk - doba hojení: 1 - 2 týdny. Po aplikaci dochází většinou k otoku (chladit ledem, vychlazenými nápoji i potravinami) Alespoň 1 den nekouřit a pak alespoň na další dny kouření výrazně omezit. Desinfikovat po každém jídle desinfekcí nebo ústní vodou (Tantum Verde, Listerine apod.) Po zahojení - výměna za kratší šperk.

Uši, obočí, nos, ret - doba hojení: 3 - 5 týdnů, nos i déle. Desinfikovat 2 - 3x denně. Pozor na mechanické namáhání (tahání, údery a pod.) U nosu pozor na vytažení při svlékání, oblékání, smrkání a pod. Následné nasazení do nezahojené rány je z důvodu tvaru šperku velice komplikované, často nemožné.

Pupík, bradavky - doba hojení: 1 - 3 měsíce, někdy i déle. Desinfikovat 2 - 3 x denně. Pozor na mechanické namáhání, tahání, údery a zachycení při oblékání a svlékání.

Kontraindikace

- Piercing by neměli podstupovat lidé trpící určitými nemocemi např. cukrovka, infekční onemocnění - HIV, virová hepatitída, angína, virózy, ale i obyčejné nachlazení apod. Dále pacienti trpící různými druhy alergií, s kožním onemocněním, osoby s poruchami srážlivosti krve, osoby pod vlivem alkoholu a jiných návykových látek, ženy v období těhotenství a kojení.
- Dárci krve musí počítat s tím, že 1 rok po tetování nebo piercingu nebudou moci darovat krev.
- Nezletilí, mladší 18 let, mohou být tetováni pouze s písemným souhlasem rodičů nebo zákonných zástupců.
- Dva dny před a dva dny po aplikaci neužívejte alkohol, energetické nápoje, drogy.
- Během hojení neužívejte antibiotika.

V případě problémů nebo dotazů kontaktujte : Wagner Tattoo / Radek / - 737 505 969, nebo navštivte svého lékaře, nebo lékárníka.

kontakty - tel. 737 505 969, mail: marketa.cernicka@tiscali.cz

www.wagnertattoo.cz